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Ilustraciji vinjet knjižnih moljev: TANJA KOMADINA

Džatake in tibetanske zgodbe, prevedla in priredila Ani Wangmo Tenyin, 
ilustrirala Lili Saje Wang, Mladinska knjiga 2025

Vsi vemo, da se Triglav dviga 2864 

metrov nad morjem. Predstavljajte si, da 

se iz Pirana ali Ankarana povzpnete na 

vrh naše najvišje gore, potem pa nekdo 

na vrh postavi še polovico Triglava in 

splezate še tja. No, zdaj ste približno 

toliko nad morjem kot Tibetanska planota. Pravimo ji tudi 

streha sveta, saj iz nje štrli himalajsko gorovje. 

Da se vam ne bi zvrtelo v glavi, ne bomo gledali v dolino, 

ampak v knjigo Zgodbe iz snežne dežele. Pet zgodb nas popelje 

med Tibetance, delovne slone, zlate gosake in prepirljive 

prepelice, spoznamo pa tudi Budo. Ta je po budistični religiji 

razsvetljeno bitje, zgodbe o njem pa imenujemo džatake. 

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

ZGODBE IZ SNEŽNE DEŽELE

MODRA RACA
Lilia, prevedla Maja Kraigher, KUD Sodobnost International 2022

ŠIVANJE
Isol, prevedla Barbara Pregelj, Založba Malinc 2022 

Te ljudske zgodbe vsebujejo nauke, ki so namenjeni 

vzgoji otrok, prav pa pridejo tudi odraslim. Kot je zapisala 

prevajalka knjige dr. Ani Wangmo Tenzin: »Prežete so z 

dragocenimi vrednotami, ki spodbujajo harmonijo namesto 

prepira, zadovoljstvo namesto pohlepa ter notranjo moč, 

da lahko vztrajamo v resnici in poštenju, tudi ko doživljamo 

ustrahovanje ali sebično vedenje vrstnikov ali avtoritet. 

Govorijo o soodvisnosti in nenasilju.«

Potepajmo se še malo po svetu. Lilia je korejska 
pisateljica in ilustratorka, sicer rojena v Argentini. 
Slikanico Modra raca je ustvarila v spomin na skupne 
trenutke z babico, ki je zbolela za demenco. Raca 
iz naslova posvoji zapuščenega krokodilčka in zanj 
skrbi kot mama. Raco na stara leta začne zapuščati 
spomin, a ljubezen med njima ostaja.

Medtem ko se je Lilia rodila v Argentini, pa Isol tam tudi živi 
in ustvarja. Za svoje delo je leta 2013 prejela mednarodno 
spominsko nagrado Astrid Lindgren. (Saj jo poznate, kajne? 
To je bila avtorica Pike Nogavičke.) Slikanica Šivanje govori 
o deklici, ki kar naprej nekaj izgublja. Vsaj tako trdi njena 
mamica. Deklica pa trdi, da so njena kapa, šal in rokavice 
padli skozi luknje v vezeninah, ki gradijo svet. Da se stvari  
ne bi več izgubljale, se odpravi te luknje zašit.

ŠE BI BRALI ...
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To je zgodba o raci, ki posvoji zapuščenega krokodilčka.  
Kopa ga, skrbi zanj in ga nauči plavati. Vzljubi ga in vzgoji.  

Postane njegova mama, tako ponosna, ko zraste v  
krepkega krokodila. A pride dan, ko staro raco začne  

zapuščati spomin. 

Slikanica na zanimiv in razumljiv način bralcem predstavi  
dve življenjski temi: posvojitev in staranje. Ter nas spomni,  

da prave ljubezni nič ne ustavi.

www.sodobnost.com
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